

让历史记住抗战勇士

——记夏安宽和他的抗战名人纪念馆

本报记者 朱和风 通讯员 卓建青

住牺牲的抗日勇士，让后代毋忘国耻。

为了勇士英名流芳

心有所想，往往格外留意日常的经历。2009年秋，夏安宽第一次去武汉旅游，当地一位朋友接待他时，无意中说出了一句话：“我们武汉有个抗战名人城，但只有五六十平方米。”这引起了夏安宽的兴趣，他坚持让朋友带他去一看。

看了武汉的抗战名人城后，夏安宽生出一番感叹。他向办馆的陈先生建议：“这个抗战名人城可以办到溪口去，所有的资金由我来出。”对于夏安宽的建议，陈先生表示“考虑考虑”。

但是，一心想为抗战英烈树碑立传的夏安宽却耐不住了，第二年他又赴武汉，再三恳求陈先生答应他的要求。精诚所至，金石为开。当年9月份，经过奉化民政部门审批，夏安宽多年的愿望终于实现，他在溪口中兴路的一幢大楼里租了三楼四楼，办起了抗战名人纪念馆，免费向游客开放，并雇了讲解员，为前来参观的游客讲解抗战勇士的感人事迹。

每年的七月七日、九月三日，他还邀请抗战老兵、抗战史研究者和一些抗战名人的亲属，举行各种形式的抗战研讨会、纪念会，会议的开支都由夏安宽个人支出。

为了办馆变卖家产

许多日本侵略者使用过的武器、资料早已被民众烧毁，所存很少。而随着



图为夏安宽在介绍抗战历史的来历。

(卓建青 摄)

岁月的演变，许多抗战名人用过的物品、书信和军功章等遗物，越来越有历史价值和收藏价值，民间的售价也水涨船高，特别是那些打过鬼子的大炮、战车，价格是惊人的。但夏安宽凭着自己的信仰和对先烈的缅怀之情，游走在全国各地，收集遗物。

早几年，夏安宽抽的都是上好的香烟，如今，他改抽普通的中档烟。他说：“能省一分钱就省一分钱，用在抗战名人纪念馆的建设上，这对我来说是最大的幸福！”为了这个纪念馆，他至

今个人已投入了4000余万元，其中部分钱还是向亲朋好友和银行借的。为了还债，他在上个月忍痛卖掉了一幢别墅。对此，夏安宽说：“纪念馆的开办，不但是对溪口旅游的补充，也搭起了与台湾民间交流的桥梁，我个人的生活虽然受到影响，但值得！”

夏安宽还有一个梦，这个梦是在溪口建造一个抗战民族文化园。让人们在文化园里祭奠英烈，感受烽火连天的抗战场面，从而让国人珍惜今天的和平岁月。

看武山庙戏 赏溪口夜景 “乡下头”邀你去剡溪纳凉品桃



感受“夜溪口”武岭西路两旁的群众文化展示，看一旁的民国古建筑和一处处民国风情群雕，相映成景，美轮美奂……详细的活动介绍可关注微信号“乡下头”加以了解。

关注“乡下头”并在后台报名吧！打开微信界面，点击右上角的“+”号，选择添加朋友，在弹出的搜索框中输入乡下头字母全拼 xi-angxiatou，或者在添加朋友的界面中选择“公众号”，并在搜索框中输入“乡下头”，点击“乡下头”关注即可，也可直接扫描文中的二维码关注我们。关注“乡下头”后，回复“溪口+手机号码”，即有机会和大家一起去共度夜溪口的曼妙时光。



本报（记者王珏）今年的奉化水蜜桃文化节早已拉开了序幕，就在这一系列精彩纷呈的特色活动正如火如荼举行之际，本报微信公众号“乡下头”也忍不住要去凑热闹啦！8月7日（本周五），“乡下头”将带一批幸运粉丝带着家人，自驾前往奉化溪口，和桃子来一场甜蜜邂逅，领略夜幕下溪口的独特魅力。

本期福利活动内容丰富多样。7日傍晚，“乡粉”们将先到达被列为“全国水蜜桃基地”的新建村，采摘并品尝最新鲜最正宗的奉化水蜜桃。晚上7时左右，欣赏一场具有地域色彩和民国文化特色的武山庙戏。随后，“乡粉”们可以漫步三里长街，

清除“僵尸车”



江北洪塘交警中队针对辖区内“僵尸车”较多的现象，从7月下旬开始进行专项整治，目前已清理了80余辆“僵尸车”，还开辟专门的停车场供这些“僵尸车”停放，有专人负责看管。图为清理现场。（王坚钢 摄）

专偷“货到付款”包裹 冒充快递员收货款

作，却意外发现了一条“生财之道”。在海曙大沙泥街，李某看到一辆电动车上面堆满了快递包裹，快递员正好到附近送货去了。曾经做过快递员的李某“灵光闪现”，偷了5个标明“货到付款”的包裹，然后骑着电动车按快

单上的地址一家家去送货。送完5个包裹，李某收到了650多元货款。尝到甜头的李某，后来又如此这般地干了两票，收了700多元货款。

5月6日，李某第四次出手。他在海曙区宝兴巷发现一辆堆满快递包裹的

电动车，趁快递员不在，他将车兜内一个标明“货到付款”、价值490多元的包裹偷走，然后依照地址去送货。

这边，快递员冯某送货回来发现包裹不见了，一查单子，是附近一个老客户的，便留了个心眼，立即打电话叮嘱客户，“待会如果有人来送货，想办法把他拖住，我马上赶过来。”

那边，李某按照地址将货送到了客户处，客户借口去拿钱让他稍等，不疑有他的李某便老老实实地等着。几分钟后，客户回来了，一起来的还有快递员冯某以及民警。

宁波表情

剪出快乐

昨天，海曙区白云街道安丰社区邀请剪纸老师教社区小朋友们剪纸。在老师传授下，剪刀和彩纸在30多名学生手中舞动，他们纷纷剪出了自己满意的作品，还感受到剪纸文化带来的乐趣和成就感。

(徐文杰 王瑾琛 摄)



财产被法院查封 擅自处置食苦果

本报（记者王伊婧 通讯员于珊婉）宁海一男子因擅自处置被法院查封的机器设备，最终被司法拘留15日并处罚金1万元。近日，宁海法院执行了这样一起案件。

宁海人冯某今年40余岁。2012年，因经营所需，冯某向张某租用了厂房，并签订了一份房屋租赁合同，约定租期为3年，每年的租金近40万元。前两年，冯某都按时缴纳了租金。到了第3年，冯某称资金周转困难，先缴一部分。一转眼大半年过去了，但冯某却迟迟未支付剩余的20万元租金。2014年底，张某将冯某告上了宁海法院，并向法院申请了财产保全，暂时查封了冯某的四台机器。后经调解，双方达成一致协议，冯某在限定时间内付清租金，而张某将厂房再租给冯某一年。

调解协议生效后，冯某支付了部分欠款，但一直未支付完毕。张某多次讨要无果后，于今年7月向宁海法院申请强制执行。执行法官查询后发现，冯某已经擅自处置了先前被查封的机器设备。根据我国《民事诉讼法》第111条的相关规定，隐藏、转移、变卖、毁损已被查封、扣押的财产，人民法院可以根据情节轻重予以罚款、拘留，构成犯罪的，依法追究刑事责任。冯某的行为已严重妨碍了司法活动，但鉴于冯某能积极配合法院执行，并与张某自行达成和解，最终法院依法对其作出司法拘留15日并罚款1万元的决定，冯某于当日缴纳了罚款。

9个月内违章42起 小伙被记80分罚款3900元

本报（记者黄丽娟 通讯员章红勇 马自卫）8月4日下午3时30分许，北仑交警大队柴桥中队的民警在329国道与临港一路路口附近巡逻检查时，拦下一辆广东牌照的白色丰田凯美瑞轿车。一查，该车竟有42起交通违章行为未处理。

开车的是一个四川小伙，姓江，今年25岁，在北仑白峰一家公司上班。得知自己的车有42起交通违法行为未处理时，小江大吃一惊，“我平时开车比较细心的，从来不闯红灯，不超速。”

经过查询，民警确认这42起违法行为是从去年11月10日开始的，一直到今年7月30日，而且违法地全部在北仑中心城区。正如小江所说，42起违章中没有一起闯红灯和超速，除了1起在外洋路上闯单行线，6起超速临时停车规定以外，其他35起违法行为全部是路口不按导向车道通行以及违规变道压线。

这下，小江可傻了眼。目前，车子已被警方依法暂扣，驾照累计记80分，需缴纳3900元罚款。

血糖莫名升高 原是试纸不匹配

本报（记者周维强 通讯员寿谦）近日，消费者张大爷来到江东区市场监管局投诉，说自己买的血糖试纸可能是假的！

张大爷告诉市场监管局的工作人员，他家里的血糖试纸用完了，便去一家药店买了一些，可用新试纸测出来的血糖值竟有7.0，比平时的数值高了1.8。

是试纸有问题，还是自己身体出了问题？张大爷很是担心。经执法人员

核实，原来新买的血糖试纸和原来的血糖仪不匹配，导致血糖数据失真。

据市场监管局的执法人员介绍，各种型号血糖仪的血糖试纸并不能互相通用，必须按照自己的血糖仪型号购买符合该型号的试纸，才能准确发挥检测作用。此外，血糖仪和血糖试纸需要在干燥的环境和常温下保存，不能被污染。消费者应尽可能购买有独立包装的血糖试纸，测量时注意远离手机等辐射源，以免引起测量结果不准确。

乐享周六

农行信用卡 优惠升级

指定必胜客欢乐餐厅 单笔消费满120元

立减 60.01元

刷农行漂亮升级妈妈信用卡 立减

40.01元

即日起截至2015年12月31日期间，每周六，指定必胜客欢乐餐厅：
刷农行信用卡，单笔消费满120元减40.01元。
刷农行漂亮升级妈妈信用卡，单笔消费满120元减60.01元。

立减相伴

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA

农行【信用卡】 www.abchina.com “信用卡” 微博 官方微信/微博 即刻关注 官方微信号/微博